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[ B8] BPYELALORREZEICI T, A R L RIZ L ) B SN D O OIIEFR, FERER 2L TH 20
VET Y o UNEEREEE T, 29 LRI U 7Y o 28R COE G TR o T, Hriz X < 4
HITWAHEEN, IREHIOLEICRD HALDHA, AR UIBROREA L IR T 5 —#OBE 78T 1 7T K03 EHh
BIND, DMRVARR R T FREH L TH D, Z DL 9 20U LR S FREOFREE LIE, OREORREETT & ERE
THDOHIEHT, DAREOEITEDLDIZHEET 5 B2 6N TNWD, LR T, RICEDIBRRIZIIT 2005
FREALE A T FEM L2 X U & T 2 OnBEIE T B LDy 1 A T = X L E NS 5 2 Eov, B EDRE
JiE « WERITVEL BID D0 THEF O, & DITIL RIS 2 HH PEE, TERERNLO 7O OFERYY T OIRIEICE
M0 5D, LLWETEESEIME LT DRI Z 31T 2385 T8 BRI, FroZ R~ 0t ACBb 255 « =
5 SHIEIEF-ORENTE 5 TS, 2 2 TARISE T, BIFEE TlODASIE - HERIC D 2 BRE Tox
MBI L TCENRSHAGHIHIEGIRICB LT, RS RERRLT 2 =7 LHREIEF-ORENIER L, Solifs
TEARFER DO RFIRET VB 2T 5 2 LI X0 | OFSEEDOMERE & Blel 01T DEEE. « =& ) AHIFEIRF-0
BEENDFEM7 AR & ZAUIEES < FH O R EIRREENREZ O S7,

[5iE] NRSFEEAMHHEA KA T 2= 7 ) AR ChHDH, HDACL2, G9a. LSDIZNENDLFERN =
Fauati) v TT eEL, 200 5 RETEE & T T LT,

(W8] 1. HDAC12 RN I= T 4 ad v/ v 770 b~ A (HDAC1/2 dcKO) DfiftT
HDAC1/2 flox ¥ 7 A L UFERA 2 EX 7 = ViFEME CRE ~ U AZRBL L, AR~ 7 R3O CURRERAT
{2 HDAC1/2dcKO %755 L, TORIUEMHT LT, XEXT 7 = 8%, ORISR 5 - OREHEN
BlEzsh, B5- 8 %2 HDAC1/2 dcKO A A TIIxtlf~ 7 AT A TR 2/ BIUHE N OIR T 235380 vz (FIX).
HDAC1/2 dcKO A ALk Claskt it~ 7 R EA T S Ve LD TTEAFRSD | LAELINICRIHED B L LT,
Flo~A 70T LABTIC T, HDAC1/2 dcKO A ZD=f Tl O RS 536 L OO R RA S s - O BT
DB BI, ZDD7p< & b—HIT NRSF fIZEMHHES IR LV HH SN BIs - Th D Z LRSI, AHE
B2 X Y NRSF-HDAC1/2 B A RO UHE T EHERR Zd 1T 5 EEHED iR ST,

2. G9a LSRRI T o a N/ v T <A (G9acKO) DT

G9a cKO % 1Ef LZDUMEREZMNT L=, G9a cKO IZUMEREIZHR 5 R7Ea ki~ 7 R L Ll U CGRD 720~ 7203,

DR T EBIR AL A - ORBEHENE & TV D Z & AR LTz, BIfE, A~ A0DJRICEA DA R LR &S

ZDRISEIRYT L TN D,

3. LSDI1 LRy =as T4 adiv /v 777 h~w A (LSD1cKO) OfER

LSD1 flox v A & RIS B 7 = L8N CRE ~ 7 ZDAB ATV, DA RARENE LSD1 / v 7 7
b~ ADVER, fiEtTaBRta L. BRIk Ch 2,

HZEXTT = A 8 IH1%0 HDAC1/2 decKO D/E=EIUiERE
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